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1. Anfrage des Abg. 
 Klaus Dürr AfD

 Eingang: 26. 03. 2020

2. Anfrage des Abg. 
 Klaus Dürr AfD

 Eingang: 26. 03. 2020

3. Anfrage des Abg. 
 Rainer Hinderer SPD

 Eingang: 30. 04. 2020

Kriminalität am Bahnhof in Schorndorf

a)  Welche Maßnahmen werden ergriffen, um der Kriminalität 
im und am Bahnhof in Schorndorf Herr zu werden?

b)  Inwieweit sind die DB AG und Go-Ahead in ein Sicherheits-
konzept eingebunden, beispielsweise durch Sicherheits-
dienste im Zug und am Bahnsteig?

Windstromausbeute im Schurwald, insbesondere am 
„Goldboden“ auf Gemarkung Winterbach

a)  Sieht die Landesregierung nach der derzeit bekannten Wind-
stromausbeute in den Jahren 2018 und 2019 am „Goldbo-
den“ einen Anlass, den Windatlas 2019 komplett zurückzu-
ziehen, um zu Fehlinvestitionen führende Entscheidungen 
und von den Stromkunden über höhere Stromrechnungen zu 
finanzierende Ausgaben von vornherein zu vermeiden, da-
mit weitere Strompreiserhöhungen der EnBW im Interesse 
der Stromkunden künftig unterbleiben?

b)  Sieht die Landesregierung einen Anlass, von der derzeitigen 
Windpotenzialanalyse, wonach bis zu 80 Windindustriean-
lagen auf dem Schurwald möglich seien, vor dem Hinter-
grund der tatsächlich erzielten Windstromausbeute Abstand 
zu nehmen?

Geplante weitere Maßnahmen der Landesregierung im 
Umgang mit SARS-CoV-2-Infektionen in Baden-Württem-
berg

a)  Welche Überlegungen gibt es zur Entwicklung eines Stu-
fenkonzepts zur Versorgung und für die Vorhaltung der 
Kapazitäten in den baden-württembergischen Krankenhäu-
sern (Faktenpapier des Bundesgesundheitsministeriums 
vom 27. April 2020 „Ein neuer Alltag auch für den Klinik-
betrieb in Deutschland“, Schritt 6)?

b)  Welche konkreten Regelungen sind in Bezug auf das Vor-
gehen und die Kostenübernahme im Rahmen der erweiter-
ten SARS-CoV-2-Teststrategie der Landesregierung vor-
gesehen?
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Öffnungsstrategien und Zukunftsperspektiven für Sport-
vereine und Fitnessstudios im Landkreis Schwäbisch Hall

a)  Ist in absehbarer Zeit und, wenn ja, ab wann und unter wel-
chen Bedingungen mit einer Wiederaufnahme von bestimm-
ten Sportarten in den Sportvereinen des Landkreises Schwä-
bisch Hall zu rechnen?

b)  Unter welchen Bedingungen und mit welchem Zeithorizont 
erscheint eine Öffnungsstrategie für die Fitnessstudios im 
Landkreis Schwäbisch Hall möglich?

Nutzung von Vorsorge- und Rehaeinrichtungen oder von 
Bedarfs- und Notfallkrankenhäusern für Covid-19-Patien-
tinnen und -Patienten

a)  Wie viele Betten in Vorsorge- und Rehaeinrichtungen oder in 
Bedarfs- und Notfallkrankenhäusern stehen in Baden-Würt-
temberg aktuell tatsächlich (das heißt inklusive entsprechend 
ausgebildetem Personal, Schutzausstattung, Medikamenten, 
Aufnahmevereinbarung etc.) für Covid-19-Patientinnen und 
-Patienten, die nicht oder nicht mehr in Akutkrankenhäusern 
behandelt werden müssen, zur Verfügung?

b)  Wie viele Covid-19-Patientinnen und -Patienten wurden in 
Baden-Württemberg bereits dort aufgenommen und behan-
delt?

Öffnung Bäder und Badeseen im Sommer 2020

a)  Wird die Nutzung von Freibädern und Badegewässern im 
Sommer 2020, gegebenenfalls unter Einhaltung eines Hygi-
eneschutzkonzepts, erlaubt sein?

b)  Falls ja: Welche Vorgaben wird die Landesregierung für ein 
solches Schutzkonzept für den Badebetrieb machen?

4. Anfrage des Abg. 
 Stephen Brauer FDP/DVP

 Eingang: 04. 05. 2020

5. Anfrage des Abg. 
 Rainer Hinderer SPD

 Eingang: 04. 05. 2020

6. Anfrage des Abg. 
 Andreas Kenner SPD

 Eingang: 04. 05. 2020


